
 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 1401ماه آبانآزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   نهم : پايه فيزيك ـ شيمي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  بنويسيد.مناسب  كلماتخالي  جاهايدر  1

  نام دارد.....................  و توليد مواد منفجره كاربرد داردسازي  عنصري كه در يخالف) 
  توانند گازهاي تنفسي را منتقل كنند. مي.................... هاي  هاي قرمز خون به دليل داشتن اتم گلبول ب)
  است.....................  اكسيد در هواكره، افزايش كربن دي اندازةيكي از نتايج افزايش بيش از ج) 
  است..................... ترين عنصر در بدن انسان  فراواند) 
  

1 

  جملات درست و نادرست را مشخص كنيد. 2
  آمونياك، پنبه، ابريشم و پشم از بسپارهاي طبيعي هستند.الف) 
  شوند. هاي يوني شكننده هستند و در اثر ضربه خرد مي تركيبب) 

2 ج)
 شود. هاي سودمند مي نفت خام صرف ساختن فراورده 5

 

75/0

  انتخاب كنيد.صحيح را گزينة  3
  كدام دو عنصر در يك گروه از جدول تناوبي عنصرها قرار دارند؟الف) 

1( S  وO  2( Na  وNe  3( Mg  وK  4( He  وSi  
 ها در كدام مولكول يوني است؟ پيوند بين اتمب) 

1(Cl2  2( KCl  3( HCl  4(CH4  
  كربن اثر مستقيم دارد؟ چرخةانرژي نوراني خورشيد در كدام بخش از ج) 

    ) تجزيه2    تنفس )1
  ) تبديل بقاياي جانداران به سوخت فسيلي4    فتوسنتز )3

 

75/0

  مفاهيم زير را تعريف كنيد. 4
  :قانون پايستگي جرمالف) 
  :يونب) 

 

1 

  به سؤالات زير پاسخ كوتاه دهيد. 5
  افتد؟ اي سديم در آب چه اتفاقي مي تكهبا انداختن الف) 
Cl)هاي گاز كلر  پيوند بين اتمب)    ، از چه نوع پيوندي است؟2(
  رود؟ اوليه براي توليد آمونياك به كار مي مادةكدام عنصر به عنوان ج) 

  

5/1 

)عنصر كلر 6 Cl)17  كند؟ چه تغييري ميضمن تبديل شدن به يون، شعاع آن  
  

1 

)يك از عنصرهاي زير با عنصر بريليمكدام 7 Be)4گيرند؟ چرا؟ در يك ستون جاي مي  
Mg12                    N7  

 

1 



 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 1401ماه آبانآزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه   نهم : پايه فيزيك ـ شيمي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 گويند؟گاز نجيب مي 18چرا به عناصر گروه  8

 
1 

 مولكولي گاز متان را رسم كنيد.ساختار 9
  

1  

 الف) جاهاي خالي در واكنش شيميايي زير را كامل كنيد. 10
  ها را مشخص كنيد. ها و فراورده دهنده ب) واكنش

 ............. ....... ............. .......سرب نيتراتپتاسيم يديد 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

  

1  

  10 جمع بارم 
 


